
OFFICINA EDUCATIVA - Diritto allo Studio
Servizio Ristorazione Scolastica 
Scuole primarie coinvolte dalla rilevazione:  15 classi di:
Cà Bianca - Dall’Aglio – Don Milani – Pezzani – 
San Giovanni Bosco

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO
Rivolto ai genitori-  Anno scolastico 2021/2022

VALUTAZIONE MENU 

Che giudizio attribuisce complessivamente al servizio 
di ristorazione scolastica ?

246 Restituzioni - pari al 74% 
333 Questionari distribuiti

Come valuta... 

Ottima Buona Discreta Su�ciente Mediocre Pessima Non so
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...la merenda proposta a metà mattina?

SODDISFACENTE
NON 
SODDISFACENTE NON SO

...la frutta fresca proposta a scuola?

...la varietà del menù scolastico?

...i piatti proposti nel menù scolastico?

...gli abbinamenti proposti nelle diverse 
giornate a scuola?

...i condimenti dei contorni?

...le quantità/porzioni servite nel menù 
scolastico?

...le alternative, proposte esclusivamente 
per indisposizione ?

A suo giudizio, serve arricchire l’o�erta 
delle alternative con piatti equivalenti 
sul piano nutrizionale ?
 
Come valuta la gestione delle diete 
etico/religiose ?
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Come valuta la gestione delle diete sanitarie? 4%

90%

80%

78%

68%

85%

66%

68%

68%

59%

66%

65%

1%

1%

2%

2%

10%

12%

20%

15%

31%

31%


